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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Ζαγοράς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Ζαγοράς 
λειτούργησε o Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος  και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος το Σάββατο 26 Ιουλίου 2025, παρουσία 
πλήθους πιστών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι «η Αγία Παρασκευή 
οικειώθηκε την πίστη του ονόματός της, που παραπέμπει στην νηστεία που η 
Εκκλησία μας ορίζει εις ανάμνησιν της Μεγάλης Παρασκευής, όταν 
πραγματοποιήθηκε η υπέρτατη θυσία του Θεανθρώπου και εκφράστηκε η άκρα 
ταπείνωση του Θεού, προκειμένου να καταργήσει τον Άδη και τον θάνατο και να 
μας χαρίσει την Ανάστασή Του. Η Αγία ανέλαβε τον Σταυρό του Χριστού και Τον 
έκανε τρόπο ζωής. Ανατράφηκε χριστιανικά, μελέτησε τις Γραφές, μοίρασε την 
περιουσία της στους πτωχούς και αφιερώθηκε στο έργο της Εκκλησίας, φθάνοντας 
στο Μαρτύριο για την πίστη στον Χριστό».



Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «δεν υπάρχει άνθρωπος που να μην φέρει σταυρό. 
Επιλέξαμε να κάνουμε κακή χρήση της ελευθερίας μας, χάσαμε τον Παράδεισο και 
στην επίγεια ζωή μας κουβαλάμε τον σταυρό του πόνου, της απώλειας, των 
προβλημάτων και των δυσκολιών. Όμως, κάθε χριστιανός γνωρίζει ότι δίπλα στον 
σταυρό του υπάρχει Εκείνος που πρώτος έφερε τον Σταυρό Του και θυσιάστηκε για 
όλους μας. Είναι Αυτός που αγαπά και συγχωρεί ακόμα και τους σταυρωτές Του, 
είναι δίπλα μας και επιτρέπει σταυρούς στην ζωή μας, η σωστή διαχείριση των 
οποίων οδηγεί στην αληθινή Ανάσταση, στον Παράδεισο της αγάπης του Τριαδικού 
Θεού. Μακάρι να είμαστε άξιοι αυτής της πορείας…».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος, τη προτροπή του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, προσέφερε τιμητικώς, την Ιερά Εικόνα της Αγίας 
Παρασκευής σε πρόσωπα που συμβάλλουν στην λειτουργία του Ναού και στηρίζουν 
το έργο της ενορίας: στον κ. Διονύσιο Γεωργιάδη, πατέρα του Γεράσιμου – Ιάσονα, 
του διασωθέντος από τραγικό δυστύχημα των Τεμπών, που νοσηλεύεται έκτοτε 
και δίδει μάχη για την ζωή του. Αντίστοιχη διάκριση απένειμε στην οικογένεια των 
Ιωάννου και Ελπίδας Περτέτση, για την προσφορά τους στον Ναό.



Τέλος, ανέγνωσε ευχή υπέρ υγείας του Γερασίμου – Ιάσονος. «Η περίπτωσή του 
μας έχει συγκλονίσει», τόνισε ο Σεβασμιώτατος, «τον κρατούμε συνεχώς στην 
μνήμη μας και ευχόμαστε για την αποκατάσταση της υγείας του».



Τέλεσε δε και μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως του παππού του Γεωργίου, ο οποίος 
προ ημερών έφυγε απ’ αυτή την ζωή.





 


